



Такая непростая задача

● стр. 4



Большая семья – в радость

● стр. 5



Риск ради жизни

● стр. 6

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 27 (12532) • 3 июля 2025 г.



ПРИЗЫВ

Вячеслав Гладков:

«Есть определённая динамика, которая формируется за последние годы»

● стр. 2



■ молодёжь



Виктория Булах, Елизавета Потехинская, Ульяна Булах, Оксана Усенко, Светлана Голуб, Эльвира Зозуля и Ирина Зозуля

Будущее в надёжных руках

18 ИМЁН ЗАНЕСЕНО НА МОЛОДЁЖНУЮ ДОСКУ ПОЧЁТА

В минувшие выходные вся страна отметила День молодёжи. Впервые этот праздник прошёл в регионах России с единой концепцией и девизом «Знай. Люби. Гордись. Примужай».

В этот день в Борисовке чествовали тех, кто не словом, а делом доказывает свою любовь к родному краю, кто своим энтузиазмом и энергией вносит вклад в его развитие.

Самым ожидаемым событием торжества стало вручение лучшим свидетельств о занесении на молодёжную Доску почёта. Их результаты – пример для сверстников, стимул для новых свершений и доказательство того, что молодёжь – это не только будущее, но и настоящее нашего общества.

Поздравления и самые добрые пожелания прозвучали в этот день от первого заместителя главы администрации Борисовского района – руководителя аппарата главы администрации района Ирины Говорищевой.

Свидетельства получили 18 молодых людей. В их числе ученики Борисовской СОШ Ульяна Булах и Михаил Веприк, студент колледжа высоких технологий БГТУ имени В.Г. Шухова Иван Гоенко, ученики Борисовской средней общеобразовательной школы №2 Родион Волков, Виктория Ковтун, Виктория Кучерявенко, Елизавета Потехинская, выпускница Виктория Желябина. Ученица Борисовской детской школы искусств имени Г.Я. Ломакина Алиса Маслова, выпускница Борисовской СОШ Екатерина Меркулова, выпускница Стригуновской средней школы Дарья Никифоренко.

Традиционно отметили и молодых профессионалов. В этом году на Доске почёта портреты преподавателя по классу теоретических дисциплин и форпекано Борисовской детской школы искусств имени Г.Я. Ломакина Диана Абдул, заведующей отделом медиапланирования и связей с общественностью Центра культурного развития «Борисовский» Светланы Голуб, учителя математики и информатики Борисовской СОШ №2 Анжели Ждановой, преподавателя Борисовской детско-юношеской спортивной школы Дианы Котеневой, заведующей отделом писем редакции газеты «Призыв» Карины Лукьяниной, педагога дополнительного образования «Борисовского Дома творчества» Марии Трущенко, бухгалтера сельскохозяйственного снабженческо-сбытового потребительского кооператива «Альянс Фермервест» Анастасии Турко.

От лица всех представителей молодёжи выступил Родион Волков. Он поблагодарил за поддержку, которую оказывают молодым людям в нашем районе. Ирина Говорищева также вручила

награды ученикам Борисовской СОШ №2 Елене Григорьевне Григорьевой и Екатерине Евгеньевне Евгеньевой.

Свидетельства о занесении на Доску почёта получили и представители Борисовской детской школы искусств имени Г.Я. Ломакина Диана Абдул, заведующей отделом медиапланирования и связей с общественностью Центра культурного развития «Борисовский» Светланы Голуб, учителя математики и информатики Борисовской СОШ №2 Анжели Ждановой, преподавателя Борисовской детско-юношеской спортивной школы Дианы Котеневой, заведующей отделом писем редакции газеты «Призыв» Карины Лукьяниной, педагога дополнительного образования «Борисовского Дома творчества» Марии Трущенко, бухгалтера сельскохозяйственного снабженческо-сбытового потребительского кооператива «Альянс Фермервест» Анастасии Турко.

От лица всех представителей молодёжи выступил Родион Волков. Он поблагодарил за поддержку, которую оказывают молодым людям в нашем районе.

Ирина Говорищева также вручила

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ новости

Дорогу обновили

Вячеслав Гладков рассказал о завершении капитального ремонта дорог в селе Акулиновка. В утреннем видео губернатор подчеркнул приоритет мирной повестки в работе областного правительства.

Было отремонтировано почти 3 километра дорожного полотна.

Губернатор подчеркнул, что развитие дорожной инфраструктуры остаётся одним из ключевых направлений для региона, а контроль за качеством работ – обязательным условием при реализации таких проектов.

– Надеюсь, что эта дорога прослужит долго. Качество на сегодняшний день имеет очень большое значение. Дорожная отрасль всегда была сильной отраслью. Надеюсь, что и сегодня они будут показывать только высокое качество своей работы, – отметил руководитель области.

Призыв31

■ цифра номера

68

выпускников
11 классов

окончили школу в 2025 году в Борисовском районе

■ прогноз погоды

Четверг, 3 июля

● +25 °C ● +12 °C, С.-З. 4 м/с 750 мм рт. ст.

Пятница, 4 июля

● +30 °C ● +15 °C, З. 3 м/с 750 мм рт. ст.

Суббота, 5 июля

● +24 °C ● +18 °C, С.-З. 4 м/с 750 мм рт. ст.

Воскресенье, 6 июля

● +25 °C ● +14 °C, Ю. 3 м/с 752 мм рт. ст.

Понедельник, 7 июля

● +28 °C ● +16 °C, Ю. 4 м/с 749 мм рт. ст.

Вторник, 8 июля

● +30 °C ● +20 °C, Ю.-З. 3 м/с 746 мм рт. ст.

Среда, 9 июля

● +27 °C ● +20 °C, Ю.-В. 4 м/с 744 мм рт. ст.

ок.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

https://t.me/priziv31

● стр. 7

■ программа

Надёжность и качество

В районе продолжаются работы по подготовке магистральных водопроводов к последующей эксплуатации. На некоторых участках специалисты выполняют капитальный ремонт.

В районе Центральной районной больницы в этом году участков водопровода ремонтируют капитально. Монтажникам предстоит вынести его с территории медицинского учреждения. Участок былложен в том числе и под инженерными коммуникациями и даже постройками. Его протяжённость не менее пятисот метров.

– Действующий участок сложный из-за того, что он был проложен много лет назад без учёта, что медицинское учреждение будет с годами расширяться, – рассказывал в беседе представитель подрядной организации. – В случае аварийных ситуаций работникам водоканала сложно было бы проводить ремонтно-восстановительные работы. К тому же перекапывать прилегающую к зданиям больницы облагороженную территорию как-то неправильно. На сегодня мы выполнили почти половину работ. Котлован под магистраль выкопан, часть трубопровода уже смонтирована.

Ремонтные работы выполняются в рамках областной программы «Обеспечение комфортными и качественными коммунальными услугами жителей Белгородской области». Её реализация на указанном участке позволит значительно снизить дефицит воды в летние месяцы в верхних точках посёлка, который всегда был связан с интенсивным забором воды для полива на придомовых участках. После ввода водовода в эксплуатацию более качественное водоснабжение будет обеспечено не менее чем для 7000 потребителей.

– В ходе ремонтных работ заменим чугунную трубу диаметром 222 миллиметра на полимерную диаметром 315 миллиметров, – комментировал директор Производственного подразделения «Борисовский район» филиала «Западный» ГУП «Белводоканал» Андрей Мироненко. – Решение о капитальном ремонте этого участка и выведение его из производственного процесса было принято ещё два года назад. Выделены финансовые ресурсы, прошли торги, решались организационные вопросы. Для ремонта есть всё необходимое, весь материал закуплен. В настоящее время работы идут полным ходом, и затягивать с ремонтом подрядная организация не намерена. Хочу успокоить жителей посёлка, что перебоев с водоснабжением из-за ремонтных работ не предвидится. Пока новый участок не будет принят в эксплуатацию, вода будет поступать по старому.

Увеличение диаметра трубы водовода позволит увеличить пропускную способность магистрали. В итоге прекратятся перебои с водоснабжением потребителей, которые проживают более удалённо от места забора питьевой воды.

ВАДИМ ЦЫГАНКО

■ поздравляем

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Четвёртый год вы несёте службу в напряжённых прифронтовых условиях. И как бы ни было трудно и опасно, неизменно выполняете свою главное предназначение: сохраняйте жизни и здоровье всех участников дорожного движения.

Ваша работа сейчас – ежедневный ответ на вызовы, связанные со сложной оперативной обстановкой. Вам приходится молниеносно реагировать на дорожную ситуацию при вражеских обстрелах и ударам беспилотников, приходить на помощь пострадавшим, организовывать объезд опасных участков дорог. Немаловажны для региона остаются ваши дежурства на заграничных постах, досмотр транспорта для предотвращения диверсий и терактов.

При всей сложности и многозадачности службы в прифронтовой обстановке вы стремитесь эффективно решать весь спектр ведомственных задач. Только в первом полугодии 2025 года сотрудниками Госавтоинспекции региона задержано около 100 тысяч нарушителей Правил дорожного движения, в том числе 1800 нетрезвых водителей. А значит, предотвращено множество аварий и спасены тысячи жизней.

Дорогие сотрудники Госавтоинспекции! Благодарю вас за напряжённый труд, выдержку и самоотверженность, верное служение белгородской земле и избранным делу.

Слова искренней признательности – всем ветеранам, которые внесли свой вклад в поддержание благополучия и безопасности нашего края, заложили замечательные ведомственные традиции и воспитали надёжную смену.

Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и семейного счастья! Действующему личному составу – успехов в службе, спокойных дежурств, как можно меньше чрезвычайных ситуаций и происшествий!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Борисовскому району!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём ГИБДД МВД Российской Федерации!

Ежедневно вы обеспечиваеете безопасность дорожного движения, прилагаете все усилия для снижения аварийности и первыми приходите на помощь попавшим в беду на дорогах нашего района. Ваша ответственная и напряжённая служба – важнейший вклад в защиту жизни и здоровья наших жителей.



Днём и ночью, в любую погоду, проявляя мужество, самоотверженность и высокий профессионализм, вы стоите на страже порядка и безопасности на улицах наших населённых пунктов. Ваша работа по предупреждению нарушений, профилактике аварий и ликвидации их последствий имеет огромное значение. От ваших чётких и слаженных действий и служения долг.

В этот праздничный день желаю всему личному составу отделения ГИБДД крепкого здоровья, мира, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и успехов в вашей нелёгкой, но такой важной службе. Пусть вас всегда окружают уважение коллег и всех участников дорожного движения, понимание и поддержка жителей района. Желаю стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

ВЛАДИМИР ПЕРЕСВЕРЗЕВ,
глава администрации
Борисовского района

■ в регионе

Средний балл растёт

БЕЛГОРОДСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ПОКАЗАЛИ УВЕРЕННЫЙ РОСТ УСПЕВАЕМОСТИ ПО ГИА

На еженедельном оперативном заседании областного правительства главе региона доложили об успеваемости по итогам завершения 2024-2025 учебного года, результатов государственной итоговой аттестации.

В 2025 году особенности проведения основной периода государственной итоговой аттестации позволили получить аттестат без экзаменов для 61% девятиклассников – порядка 10 200 учащихся и 30% одиннадцатиклассников – порядка 1300 учащихся.

– Осенью состоится дополнительный период для передачи неудовлетворительных результатов и для тех ребят, которые не сдали экзамены по уважительной причине. Количество неудовлетворительных результатов значительно сократилось в этом году. Прошу глав муниципалитетов, в которых есть участники на осень, обеспечить контроль за их подготовкой и явкой на экзамены, – пояснил Андрей Милёхин.

Как отметил заместитель губернатора – министр образования Белгород-

ской области, в текущем году по всем предметам региональный средний балл выше общероссийского балла. По 9 из 11 предметов (профильная математика, физика, история, химия, биология, обществознание, литература, информатика, английский язык) средний балл в Белгородской области выше как общеобразовательного, так и регионального за прошлый год.

За последние пять лет возраст вдвое и количество 100-балльных работ – с 41 до 87 работ. Ежегодно в регионе есть выпускники, которые получают максимальный балл по двум предметам. В этом году четыре двухсотбалльника. Прорывом этого года стали результаты по биологии, физике и химии. Улучшение результатов по данным предметам отражает повышение качества естественно-научного образования, для чего правительством области прилагают серьёзные усилия в последние годы.

Так, начата реализация масштабной программы строительства флагманских школ и капремонта детсадов и общеобразовательных учреждений. По итогам текущего года каждый третий ре-

бёнок будет посещать новое или обновлённое учреждение. А к 2030 году такая возможность будет у каждого второго ребенка в области. В Белгородской области готовятся к запуску первых в России дорожных классов, открытию новых агроклассов («Горянских классов») по аналогии с уже действующими медицинскими классами.

Глава региона поблагодарил педагогов за плодотворную работу вместе со своими учениками, а также заявил, что данные итоговой аттестации вызывают сдержанний оптимизм.

– Есть определённая динамика, которая формируется за последние годы. Она содержит нотки лёгкого оптимизма в части выбранного курса по развитию нашей системы образования. Понимаем, что это лишь текущее состояние. Чтобы получить динамику дальнейшего высокобального роста, нужно увеличить качество работы, – подчеркнул Вячеслав Гладков.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00-393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....

Заместитель редактора, ответственный секретарь.....

Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....

Отдел писем.....

Бухгалтер.....

Факс.....

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
30510, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2973.

Тираж 2650. Электронная подписка на PDF-рассылку 45 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

или позвоните по тел: 5-14-34.



**В сообщении
укажите номер
Газеты и E-MAIL,
на который
вышлем вам издание.**

Цена – 30 рублей.



Призы в 31